

## OPTIMALNI UVJETI

Dječji vrtić Viškovo ima optimalne uvjete za cjeloviti razvoj svakog djeteta te stručne resurse, uključujući psihologa, pedagoga, odgajateljicu i zdravstvenu voditeljicu, koji omogućuju razvoj novih programa i pružanje podrške roditeljima i stručnjacima na ostvarenju ideje o vrtiću kao mjestu zajedničkog rasta i razvoja djece i odraslih u poticajnom okruženju, mišljenje je ne samo ravnateljice vrtića Ingrid Lončarić već i njegovih korisnika.



**SRETAN ROČKAS** ■ DJEČJI VRTIĆ VIŠKOVO OVE GODINE OBILJEŽAVA DVADESET GODINA POSTOJANJA

# Vrtić pun sretne djece

Njegući kulturni identitet, govor i tradiciju kraja vrtić se uključuje u društveni život zajednice omogućujući djetetu aktivan odnos između prošle i sadašnje kulture življenja kroz aktivno uključivanje u kulturne manifestacije u mjestu

Andrej PETRAK  
Snimio Marko GRACIN

Dječji vrtić Viškovo i nakon 20 godina postojanja, koje obilježava u ovoj godini, njeguje svoj identitet i nezaobilazan je društveni čimbenik u lokalnoj zajednici. Aktivno promišljajući potrebe djece, roditelja i zajednice te oslanjajući se na vlastite stručne resurse, prirodno i društveno okruženje uz stalnu podršku osnivača vrtić stvara vlastitu odgojno-obrazovnu praksu, napominje ravnateljica Ingrid Lončarić. Dječji vrtić Viškovo ove je pedagoške godine obuhvatio gotovo 300 djece u dobi od jedne godine života do polaska u školu.

Povećanje obuhvata ostvareno je zahvaljujući raznolikosti programa koje vrtić nudi mještanima Viškova. Uz redovne cjelodnevnne programe jaslica i vrtića, nudi se i vrtićki program dužeg trajanja kojim se zadovoljavaju potrebe roditelja koji rade u smjenama, napominje ravnateljica.

S namjerom da se poveća obuhvat djece, od ove peda-



Svoji na svome, u svom vrtiću

goške godine, djeca se mogu uključiti u različite kraće programe kao što su katolički vjerski odgoj koji je besplatan za roditelje i u koji je uključeno pedesetak djece; program likovne radionice, program sportske igraonice i program ranog učenja engleskog jezika. U programe

se uključuju i djeca koja nisu polaznici vrtića, a održavaju se izvan redovnog programa, u poslijepodnevним satima. Provode se i dva programa javnih potreba i to: program predškole koji je obavezan za sve školske obveznike i u koji je ove godine uključeno 26 djece koja do



Zaigrane

sad nisu polazila programe predškolske ustanove te program za potencijalno darovitu djecu Mali istraživači, u koji se djeca uključuju na osnovu procijene psihologa te odgojitelja.

## Zdrav život

Dječji vrtić Viškovo u svojem radu posebice promiče zdrav način života što je vidljivo kroz svakodnevne aktivnosti djece i odgojitelja te kroz ponudu kraćih programa vježbanja za mame i bebe, odnosno programa škole skijanja i škole plivanja. Vrtić se tradicionalno uključuje u Olimpijski festival dječjih vrtića PGZ-a koji se svake godine održava u drugom gradu ili općini naše županije.

– Obzirom na dobre uvjete za bavljenjem sportom u našoj općini želja je vrtića da uskoro i naše mjesto bude domaćin ovom brojnom sportskom druženju predškolaca, kaže ravnateljica.

Posebna se pažnja pridaje kvalitetnoj i zdravoj prehrani čija se razina kvalitete podignula prelaskom vrtića na vlastitu kuhinju. To je omogućilo i provedbu jelovnika koji se sastavlja u suradnji s nutricionistima NZZJZ Rijeka. Vlastita kuhinja ujedno

omogućuje kvalitetniju brigu o djeci s posebnim prehrambenim potrebama.

Vrtić se uključio u projekt Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije »Unapređenje oralnog zdravlja djece od 0 do 12 godina u Primorsko-goranskoj županiji«, u sklopu kojeg se svakodnevno posebna pažnja pridaje važnosti oralne higijene kroz četkanje zubiju, aktivnosti i projekte na temu oralnog zdravlja, poticanje roditelja na pronalazak prvog stomatologa i slično.

## Eko klini

– U svakodnevnom radu s djecom primjenjuju se i temeljna načela odgoja i obrazovanja za održivi razvoj kroz sve segmente odgojno-obrazovnog procesa kao i kroz svakodnevni život djece

i djelatnika. U cilju poticanja razvoja svijesti o održivom razvoju i brizi za okoliš, kontinuirano se organiziraju brojne eko-akcije. Vrtić se ove pedagoške godine uključio u program eko-škole (vrtića) kako bi pomogli odgojiti mlade generacije osjetljive na pitanja okoliša te ih osposobiti za donošenje odluka o razviku društva u budućnosti. Njegući kulturni identitet, govor i tradiciju kraja vrtić se uključuje u društveni život zajednice omogućujući djetetu aktivan odnos između prošle i sadašnje kulture življenja kroz aktivno uključivanje u kulturne manifestacije u mjestu. Posebice je to vidljivo u doba maškara kad zajednica sa svojim običajima živi u vrtiću, a vrtićka djeca i odgojitelji sudjeluju aktivno u njegovanju tradicije kraja, objašnjava ravnateljica Lončarić.

Dodaje da se kroz partnerstvo s roditeljima stvara poticajno i osnažujuće okruženje u kojem roditelji sa stručnim djelatnicima vrtića osiguravaju kvalitetnije uvjete za rast i razvoj djeteta. Programom radionica Rastimo zajedno i savjetovaštva, roditeljima je omogućena podrška u njihovoj roditeljskoj ulozi.

“ Kroz partnerstvo s roditeljima stvaramo poticajno i osnažujuće okruženje

Ingrid Lončarić,  
ravnateljica DV Viškovo



Eko kutak malih vrtićara